

Швейцария собирается оказать финансовую помощь Украине



Федеральный совет принял решение предоставить Украине заем в размере 200 млн долларов и дал соответствующее поручение Национальному банку. Таким образом, Швейцария намерена присоединиться к действующим международным проектам финансовой помощи, таким как программа Международного валютного фонда (МВФ), который кредитует Украину с апреля 2014 года.

В пресс-релизе правительства отмечается, что в ближайшее время международная поддержка, направленная на стабилизацию финансовой ситуации на Украине, значительно возрастет. Также подчеркивается, что швейцарский кредит, как и средства МВФ, не могут быть направлены на военные цели.

Федеральный совет и Национальный банк в ближайшее время совместными усилиями внедрят комплекс мер, предусмотренных законодательством об оказании материальной помощи государствам. Швейцария заинтересована в скорейшей стабилизации финансового положения Украины, считая, что дефолт будет иметь негативные последствия для соседних стран и всего региона, отмечается в пресс-релизе правительства.

Source URL: <https://nashgazeta.ch/node/19073>